ПРОТОКОЛ № 54 
заседания комитета по аграрной политике и потребительскому рынку
Законодательного Собрания Забайкальского края
14 декабря 2017 года                                                                                       Начало 11- 00 
г. Чита
Председательствует: Акулова Э.В. – председатель комитета
Присутствуют члены комитета: Альханов В.Б., Капустин Г.П., Стерликов В.В., Дугаров Д.Ц., Гурулёв М.К.
Отсутствуют члены комитета: Дамдинов Ц.Ц. (производственная необходимость), Нагель И.К. (командировка), Петров Е.А. (болеет).

Присутствуют приглашенные:

Волков А. И.
       – министр природных ресурсов Забайкальского края;

Лоскутников В. Г.
– первый заместитель министра сельского хозяйства За-

                                      байкальского края;
Ваврищук И. С.
       – начальник отдела охраны окружающей среды          

                                      Министерства природных ресурсов Забайкальского                                   

                                      края;

Дербенева Р. Г.           – ведущий консультант государственно-правового управ-

                                         ления аппарата Законодательного Собрания Забайкаль-                

                                      ского края;

Велинская Е.А. 
       – ведущий специалист-эксперт управления Министерства
                                      юстиции Российской Федерации по Забайкальскому 
                                      краю;

Дондокова Э.Г.          – ведущий консультант управления по законодательной

                                      деятельности комитетов аппарата Законодательного 
                                      Собрания Забайкальского края;

Звягинцева С.П.
        – старший специалист 1 разряда управления по законода
                                       тельной деятельности комитетов аппарата Законодатель-

                                     ного Собрания Забайкальского края.
 Слушали: информацию Акуловой Э.В. о проекте повестки дня заседания комитета. 
         Решили: утвердить повестку заседания комитета. 
         Голосовали: "за" – единогласно.

Повестка заседания комитета:
1. Об обращении заместителя председателя Правительства Забайкальского края – руководителя Администрации Агинского Бурятского округа Забайкальского края Б.С. Доржиева и заместителя председателя Собрания представителей Агинского Бурятского округа Забайкальского края Д.Ц. Дугарова с просьбой взять под особый контроль вопрос создания природного заказника "Дульдургинский" с целью недопущения нанесения непоправимого ущерба уникальным природным комплексам степей.
2. О проекте закона Забайкальского края "О внесении изменения в Закон Забайкальского края "О государственной поддержке и стимулировании деятельности организаций потребительской кооперации в Забайкальском крае" (второе чтение) (принят в первом чтении 22.11.2017).
3. О проекте закона Забайкальского края "О внесении изменений в Закон Забайкальского края "О ветеринарии в Забайкальском крае" и статью 4 Закона Забайкальского края "О пчеловодстве" (второе чтение) (принят в первом чтении 22.11.2017).
1. Слушали: информацию Волкова А.И.
Выступили: Альханов В.Б., Акулова Э.В.
Решили:

1.1. Подождать официальный ответ на повторный запрос в Департамент по недропользованию по Центрально-Сибирскому округу по согласованию комплекта документов по созданию природного заказника "Дульдургинский".
Голосовали: "за" – единогласно.
2. Слушали: информацию Акуловой Э.В.
Выступили: Альханов В.Б.

Решили:

2.1. Рекомендовать Законодательному Собранию Забайкальского края принять проект закона края во втором чтении.

2.2. Назначить докладчиком по указанному проекту закона края Акулову Э.В. 
Голосовали: "за" – единогласно.
3. Слушали: информацию Лоскутникова В. Г.
Выступили: Альханов В.Б.
Решили:
3.1. Рекомендовать Законодательному Собранию Забайкальского края принять проект закона края во втором чтении.

3.2. Назначить докладчиком по указанному проекту закона края Акулову Э.В.
Голосовали: "за" – единогласно.
Председатель комитета                                                                       Э.В. Акулова
Исп.: С.П. Звягинцева
PAGE  
2

